Приложение 4.

Пероксид водорода как окислитель:        Н2О2 + 2Н+ + 2е = 2 Н2О,                                                    
Пероксид водорода как восстановитель:
1) в кислотной среде:

Н2О2 – 2e = O2 + 2H+;

                              2) щелочной среде:

                               Н2О2 + 2ОН- – 2e = O2 + 2 Н2О
Инструкция для учащихся:

О б о р у т. о в а н и е: стакан, стеклянная палочка, раствор пер-анганатг" калия темно-розовой окраски, 5—10%-ный раствор пероксида водорода, серная кислота. 

Описание: В стакан налейте раствор перманганата калия, подкислите  несколькими каплями серной кислоты. При помешивании стеклянной палочкой прилейте раствор пероксида водорода. Темно-розовый цвет раствора должен обесцветится, выделяются пузырьки кислорода. 
